

Erratum to “Comparative Biometric Study of Internal Reproductive Structures of White Fulani and Red Bororo Cows”

Raheem, K.A.*, Ekechukwu, E.O., Nneka, N.V.S. and Ibiam, A.

Department of Veterinary Surgery and Theriogenology, Michael Okpara University of Agriculture, Umudike,

*Corresponding author: ayoraheem1@yahoo.com

The attention of the *Journal* has been drawn to the errors in an article in *Applied Tropical Agriculture*, 2016, Volume 21, No.1, pages 54-59. The errors occur in the surnames of the 2nd and 3rd authors of the article. The authors' were stated as:

Raheem, K.A.*; Ekechukwu, E.O.; Nneka, N.V.S. and Ibiam, A.

The correct names of the authors' in the said article should read:

Raheem, K.A.*, Odirichukwu, E.O., Uchechukwu N.V.S. and Ibiam, A.

The corresponding author and the editor-in-chief regret this error.
